Exercice : Trésor

Le trésor T est a moins de 2 m de I'arbre A. Il est a égale distance du
rocher R et du fort F. L'angle RAT mesure 28°.
Tracer en rouge les endroits ou il faut creuser.

AF=37cm
etRF=22cm
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Exercice : Trésor

Le trésor T est a moins de 2 m de I'arbre A. Il est a égale distance du
rocher R et du fort F. L'angle RAT mesure 28°.
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Le trésor T est a moins de 2 m de I'arbre A. Il est a égale distance du
rocher R et du fort F. L'angle RAT mesure 28°.
Tracer en rouge les endroits ot il faut creuser.

AF =37 cm
etRF=22cm




